
Brainstormeri - G#m

Egó

Son of minimal, individual wow,
Party bola mrtvá, rona pozatvárala.
Potom došla [?] vakcína,
No a tam sa celý tento príbeh začína.

Nebudem tu davať storytellin ako Gleb,
Hovorím len čo tu vidím, ako to tu je.
Volado to musí povedať a keby nie?
Do toho susedove decko revať počujem.

A to sme sa presťahovali na nový byt,
Povedz mi, prečo to tak vždycky musí byť?
Stále zostávam fit, poviem Ti, dám tip,
Sprav sto klikov a budes total v chille.

Volá mi Filippo na moje nové airpody,
Ideme výťahom, ale používam aj schody.
Ldeme vždy tam, kde sa to dá, dobre zarobiť,

Snažíme sa pri tom, ale byť aj ohľaduplní.

Krajame sample, inšpirujeme sa decentne,
Vymyšľame trigy a tie strihy stopercentne.
Dávame si méty najbližšie od perfektnej,
Vždy originálne a bezprecedentne.

Vedie celý tím brainstormerov.
Na novom byte v kruhu priateľov.
Na novom beate znovu som len s coderom
A spievame si tornero, tornero, tornero.

Chcel som byť artist, nie narcis, man, fuck this,
Toto sú facky pre vaše mačky,
Čo maju čačky, povedačky

A z niečoho živeho tašky, hapči.

Č-č-č-č-čísla klamú, raising awareness,
Popsocket, Respect Your Hater!
Emočný kvocient, krízový manažment,
Neriešme rasu, riešme len charakter.

Týpci na ulici po opici robia ten najlepší stand up?
Stand up komici zase najdôverihodnejšie správy, teda aspoň pre mna.
Postkomentárová mentalita, utopiť sa v mikromanažmente, vitaj v dobe,
Kedy bola do nás všetkych vrytá otázka, či sa dokážeme chovať ako komunita.

Facing serious latency problema,
Nema problema, lebo problema nema,
Teda, keď ma, nech ma nechá tak,
Prepáč a behá si pre to, čo doma nemá.

Doparoma, cook-a-reall-la cook-a-
rachcha! Anča kráča. Kam? Tam, kam ju stále vláčia,
Len si lieta ako také vtáča, čo si lieta, keď sa mu už ďalej nechce skakať,
Ako neber ma tak vážne, aka fakt preháňam, ako sorry, watch out,
Objavím sa z ničoho tak ako naša existencia, načo ďalej čakať?

Tištěno z pisnicky-akordy.cz Sponzor: www.srovnavac.cz - vyberte si pojištění online!

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

